



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 24-летнего спортсмена

3 мая 2014 года из реки Березняк (Катав-Ивановский район) в районе национального парка «Зюраткуль» извлечено тело 24-летнего жителя Уфы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина с друзьями на катамаране сплавлялся по горной реке, упал в воду и утонул. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области
05.05.2014

05 Мая 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/804148>